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V Niedziela 

Wielkanocna, 7 maja  

J 14,1-12 

W domu Ojca mego jest 

mieszkań wiele. (J 14,2) 

 

Jaki jest twój wymarzony dom? Może to willa w nadmorskiej 

miejscowości, może drewniana chatka na malowniczym górskim 

zboczu z dala od cywilizacji, a może nowoczesne mieszkanie w 

centrum miasta? Każdy z nas ma swoją własną wizję idealnego 

miejsca do mieszkania. 

W dzisiejszej Ewangelii Jezus zapowiada swoje odejście do 

Ojca i wyjaśnia uczniom, że idzie przygotować im miejsce. 

Mówi, że w domu Ojca jest wiele mieszkań. Możemy przypusz-

czać, że - podobnie jak w przypadku wymarzonych domów - te 

niebieskie siedziby nie są wszystkie identyczne. Co więcej: wśród 

nich jedna jest przygotowana specjalnie dla ciebie! 

      Czy to znaczy, że w niebie każdy otrzyma swój „wymarzony 

dom"? I tak, i nie. Niebo nie jest miejscowością wczasową  

z domami wypoczynkowymi dostosowanymi do osobistych 

potrzeb. Istnieje jednak naprawdę i jest to miejsce, gdzie każdy  

z nas znajdzie odpoczynek i wytchnienie, jakich potrzebuje. 

Katechizm uczy nas, że niebo Jest celem ostatecznym  

i spełnieniem najgłębszych dążeń człowieka, stanem najwyższego 

i ostatecznego szczęścia" (KKK, 1024). A to znaczy, że Jezus, 

przygotowując nam niebieskie mieszkanie, myśli o każdym z nas 

indywidualnie. On zna nas na wylot. Zna nasze najgłębsze 

pragnienia. Wie, co da nam największe szczęście. I przygotowuje 

nam miejsce, które jest do nas dopasowane. 

          Jednak to „miejsce" nie jest jedynie mieszkaniem. 

Znajdziemy tam samego Boga - Tego, który zaspokaja wszelkie 

pragnienie i każdą tęsknotę serca. Nic z tego, co znamy obecnie, 

nie da się porównać ze szczęściem, które ogarnie nas, gdy 

ujrzymy Pana, naszego Boga, twarzą w twarz! Znikną wszelkie 

przeszkody do pełnego z Nim zjednoczenia. Nasze oczy zostaną 

otwarte na piękno, świętość i moc Boga, i będzie to oszałamiająca 

wizja. 

Jezus obiecał, że zabierze nas „do siebie", abyśmy i my byli 

tam, gdzie On przebywa (J 14,3). W Jego obecności doznamy 

całkowitego spełnienia. Niebo okaże się czymś nieskończenie 

lepszym niż nasz wymarzony dom! 

„Panie, dziękuję Ci za to, że przygotowujesz mi miejsce  

w niebie!"  

 

TYLKO TEN JEDEN DZIEŃ 

Miłość to decyzja" - nigdy nie zapomnę tych słów wypisanych na 

ścianie ośrodka, gdzie zimą 1982 roku odbywaliśmy rekolekcje 

dla narzeczonych. Zastanawiałam się nad tym, czy kocham mego 

narzeczonego, George'a, na tyle, by to starczyło na całe życie. Po 

przeczytaniu tych słów zrozumiałam, że tak, ponieważ miłość jest 

aktem woli, a nie jedynie uczuciem. Wymaga wiary. George i ja 

nie przeczuwaliśmy wówczas, jak nasza wiara będzie wzrastać, 

prowadząc nas przez początkowy niepokój, następnie głębokie 

uzdrowienie wewnętrzne i wreszcie najtrudniejsze wyzwanie  

w postaci nieuleczalnej choroby. 

W lutym 2015 roku u George'a zdiagnozowano ALS, inaczej 

chorobę Lou Gehringa, czyli stwardnienie zanikowe boczne. 

Pierwszymi objawami były niewyraźna mowa i trudności  

z przełykaniem. W żadnej z odwiedzanych przez nas klinik nikt 

nie był nam w stanie powiedzieć, ile życia mu pozostało. 

Słyszeliśmy jedynie, że jego stan będzie się systematycznie 

pogarszał. 

Pomimo wielu problemów, w ciągu szesnastu miesięcy, jakie 

upłynęły do śmierci George'a, łaska i miłosierdzie Boga były dla 

nas oczywiste. Najwspanialszym darem, jakiego Bóg mu udzielił, 

była wizja Matki Najświętszej, kiedy odmawialiśmy  

w samochodzie Różaniec. Podczas modlitwy George nagle się 

rozpłakał. Kiedy powiedział mi, co się stało, zapytałam, czy 

chciałby odbyć trzydziestotrzydniowe rekolekcje prowadzące do 

poświęcenia się Jezusowi przez Maryję. Natychmiast 

odpowiedział: „tak!". Ja dokonałam tego poświęcenia kilka lat 

wcześniej, ale George nie był wówczas przekonany do 

pobożności maryjnej. Teraz jego serce było szeroko otwarte. 

MARIA, JC I JOE 

George miał coraz większe trudności z przełykaniem, jednak 

szpital nie był w stanie dostatecznie szybko zapewnić mu 

pomocy. Zdenerwowana zadzwoniłam więc do miejscowej 

lecznicy. Recepcjonistka musiała poznać po głosie, jak bardzo 

byłam zdesperowana i rozmawiała ze mną z wielkim 

zrozumieniem i współczuciem. Zapewniła mnie, że zaraz 

poinformuje lekarzy o naszej trudnej sytuacji. Zanim odłożyłam 

słuchawkę, zapytałam ją jeszcze o imię, a ona odpowiedziała: 

„Maria". Poczułam wtedy w sercu, że Maria-Maryja, moja Matka, 

ma wszystko pod kontrolą. Szybko okazało się, że konieczny jest 

zabieg i mogą wykonać go w lecznicy. 

  ciąg dalszy na str.2 
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W dzień przed zabiegiem córka zapytała, czy się boję. 

Odpowiedziałam jej: „Nie, Maryja ma wszystko pod kontrolą". Po 

zabiegu George cierpiał na niewydolność oddechową, wezwano 

więc terapeutę, który miał zająć się przywróceniem mu 

normalnego oddechu. Terapeuta miał na rękach tatuaże religijne  

i kiedy najgorsze minęło, natychmiast nawiązała się między nimi 

nić porozumienia. George zapytał go o imię, a on przedstawił się 

inicjałami „JC". JC zapewnił nas, że spędzi następne dwadzieścia 

cztery godziny w pokoju obok George'a, aby być w pogotowiu na 

wypadek, gdyby znowu pojawiły się jakieś problemy. 

Kiedy stan George'a się ustabilizował, opiekę nad nim przejął 

pielęgniarz imieniem Joe (zdrobnienie od Joseph - Józef). Mój 

mąż wciąż miał do niego jakieś pytania i prośby, a Joe okazał się 

kompetentnym fachowcem, cierpliwie i z życzliwością 

zaspokajającym wszystkie potrzeby pacjenta, nawet te 

najmniejsze. Cała ta sytuacja, choć stresująca, była przepełniona 

łaską Bożą. Zdawaliśmy sobie sprawę, że cały czas są przy nas 

obecni Jezus, Maryja i Józef! 

TEN JEDEN DZIEŃ 

Chociaż kolejne tygodnie i miesiące stawały się coraz 

trudniejsze, wiedzieliśmy, że nie jesteśmy sami. Bóg zsyłał nam 

pomoc w krytycznych sytuacjach dokładnie wtedy, kiedy jej 

potrzebowaliśmy. George i ja śmialiśmy się razem więcej niż 

kiedykolwiek wcześniej. 

Wzrastała też nasza wiara. Podczas modlitwy George trzymał 

w ręku krzyż, a kiedy przychodzili do nas szafarze Komunii 

Świętej z parafii, także puszkę z komunikantami. Kiedy nie mógł 

już przełknąć Hostii, wielką pociechą było dla niego jej trzymanie. 

Na ścianie obok jego szpitalnego łóżka powiesiłam obraz 

Miłosierdzia Bożego, aby móc uciekać się do tego Miłosierdzia, 

gdy zajmowałam się George'em. 

Po paru miesiącach trwania przy George'u byłam skrajnie 

wyczerpana przerywanym snem i zajmowaniem się nim w ciągu 

dnia. Zapytałam wtedy Pana, jak długo to jeszcze potrwa. 

Odpowiedział: „Czy wytrzymasz ten jeden dzień?". 

„Tak, ten jeden dzień wytrzymam" - odrzekłam. 

Przypomniałam sobie, że On udziela wystarczającej łaski na każdy 

kolejny dzień. Moją rolą jest po prostu skupić się na tym, co mam 

w danym dniu do zrobienia. 

Na chwilę zanim George wydał ostatnie tchnienie, córka 

zauważyła łzę spływającą mu po policzku. Byłam szczęśliwa! 

Wierzę, że zobaczył Matkę Najświętszą. Przez całą chorobę 

George płakał nad sobą tylko przez pierwsze dwa tygodnie po 

diagnozie. Potem płakał tylko wtedy, gdy przeżywał głębokie 

doświadczenia duchowe na modlitwie, jak wówczas, gdy miał 

wizję Maryi. A po jego pogrzebie dobra przyjaciółka wyznała mi, 

że podczas Mszy żałobnej ujrzała Matkę Najświętszą wyciągającą 

rękę do George'a. 

DECYZJA NA MIŁOŚĆ 

Miłość naprawdę jest decyzją - decyzją, którą podejmujemy 

każdego dnia. W naszym małżeństwie bywały dni, kiedy rozmaite 

kryzysy powodowały we mnie chęć rozstania się z George'em. 

Jednak Bóg poprowadził nas ku uzdrowieniu wewnętrznemu  

i głębszemu oddaniu się sobie nawzajem. 

Usłyszałam kiedyś, że podstawowym zadaniem małżonków 

jest pomagać sobie wzajemnie w drodze do nieba. Wiem, że 

jedynie dzięki łasce i miłosierdziu kochającego Boga byłam  

w stanie wytrwać przy George'u w czasie prób i pomóc mu wejść 

do życia wiecznego. Jestem za to ogromnie wdzięczna Bogu. 

Darowizny 

Bezimiennie 1 000,00 zł  Bezimiennie 50,00 zł 

Barbara Szumała 100,00 zł  Bezimiennie 200,00 zł 

Teresa Lamont 50,00 zł  Bezimiennie 100,00 zł 

Marianna Marcinek 100,00 zł  Leonarda Ciołek 200,00 zł 

Kazimiera Czubacka 100,00 zł  Marianna Kunach 100,00 zł 

Marianna Borys 100,00 zł  Zofia Bakun 50,00 zł 

Bezimiennie 50,00 zł  Krystyna Morel 100,00 zł 

Jan Osiński 50,00 zł  Danuta Stachańska 50,00 zł 

Halina Tomczak 50,00 zł  Danuta Bloch 50,00 zł 

Eugenia Zakostowicz 50,00 zł  Zofia Wójtowicz 100,00 zł 

Stanisław Czech 100,00 zł  Marianna Robak 100,00 zł 

Teresa Sidorowska 120,00 zł  Zofia Anna Skórak 50,00 zł 

Danuta Białota 50,00 zł  Albina Trawińska 100,00 zł 

Zofia Trębicka 100,00 zł  Regina Michalska 100,00 zł 

Barbara Kaliszyk 50,00 zł  Lucyna Jaszuk 50,00 zł 

Genowefa Pająk 50,00 zł  Janina Maksymiuk 50,00 zł 

Maria i Wiesław Olszak 200,00 zł  

Halina i Tadeusz Kurlak 100,00 zł  

Maria Edward Trawińscy 50,00 zł  

Ofiary na sprzątanie: 

Mariusz Tkaczyk 50,00 zł  Lucyna Tkaczyk 50,00 zł 

Stanisław Tryk 50,00 zł   Lucyna Tryk 50,00 zł 

Katarzyna Nowak 50,00 zł  Renata Skruszeniec 50,00 zł 

Helena Rolew 50,00 zł  Grażyna Kuśmierz 50,00 zł  

Lilla Trawińska 50,00 zł  Małgorzata Jaszuk 50,00 zł  

Anna Wac 50,00 zł  Paweł Golczuk 50,00 zł 

Maria Golczuk 50,00 zł  Czesław Onyszko 50,00 zł 

Agnieszka Bednarska 50,00 zł Robert Tkaczyk 50,00 zł 

Sebastian Gwarda 50,00 zł  Iwona Wójcik 50,00 zł 

Krystyna Miśkiewicz 50,00 zł  Rafał Franczak 50,00 zł 

Artur Tkaczyk 50,00 zł Franciszek Tkaczyk 50,00 zł 

Sylwia Jarosław Gajos 50,00 zł   

Magdalena Czaplarska 50,00 zł 
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Dzisiejsza taca jest przeznaczona na potrzeby Seminarium 

Duchownego w Lublinie. 

Jutro 8 maja przypada uroczystość głównego Patrona Polski św. 

Stanisława biskupa męczennika. 

W najbliższą niedzielę 14 maja o godz. 12:00 w naszej parafii 

będziemy przeżywali uroczystość pierwszej Komunii św.  

Przez cały tydzień dzieci będą przychodziły na Mszę św. o godz. 

17:00, aby podziękować za dar sakramentu Pojednania i Pokuty 

oraz Eucharystii. Biały tydzień zakończymy w sobotę 20 maja 

pielgrzymką do Sanktuarium Matki Bożej Kębelskiej. 

16 maja przypada święto św. Andrzeja Boboli.  

Nabożeństwa poświęcenia pól rozpoczniemy 22 maja. Będą 

odprawiane o godz. 18:00. Proszę przygotować miejsce do 

sprawowania Eucharystii. Dotychczas wszyscy parafianie czynili 

to z bardzo dobrym wyczuciem, za co bardzo serdecznie dziękuję. 

Szczegółowy porządek nabożeństw jest wydrukowany poniżej. 

Msza św. w drugi dzień Zielonych Świątek 29.05 w Rozpłuciu 

będzie połączona z nabożeństwem poświęcenia pól i rozpocznie 

się o godz. 18:00. 

Boże Ciało w tym roku przypada 8 czerwca. Msze św. będą 

odprawiane o godz. 9:00 z procesją wokół  kościoła, następnie  

o godz. 12:00 i 17:00. Mszy św. w kaplicy w Rozpłuciu nie 

będzie. 

Proszę o przygotowanie ołtarzy następujące wioski: Kosów, 

Krzczeń, Rozpłucie Pierwsze i Ryczka. 

Rocznica pierwszej komunii św. przypada 15 czerwca w czasie 

zakończenia oktawy Bożego Ciała. 

Taca zbierana 21 maja będzie przeznaczona na inwestycje. 

Poświęcenia Pól godz. 18:00 

22 maja – Dąbrowa, Dratów Kolonia 

23 maja – Dratów, Czarny Las 

24 maja – Rogóźno, Dratów Nowa Wieś  

25 maja – Kosów, Ryczka,  

26 maja – Rozpłucie Drugie i Piaseczno 

29 maja – Rozpłucie Pierwsze i Krzczeń 

30 maja – Krzywe i Krasne  

31 maja – Kobyłki i Uciekajka  

01 czerwca – Kaniwola 

 

 

 

Wspominamy rocznice śmierci 

Wójcik Franciszek-31, Nawrocki Aleksander-31, Gajos Józef-31, 

Bryk Stanisława-31, Musiej Antoni-30, Wasilewska Tatiana-30, 

Siedlecka Leokadia-30, Sipta Aleksander-29, Głub Władysław-29, 

Szostek Władysława-28, Krasoska Władysława-28, Szczęk 

Krystyna-27, Sadura Józef-27, Ozga Władysław-27, Pajak 

Rozalia-27, Kowalski Lucjan-26, Gajos Grzegorz-26, Kluczyk 

Ryszard-26, Kunach Leonty-25, Wójcik Henryk-24, Woźniak 

Kazimierz-24, Piotrowski Mikołaj-24, Niećko Tadeusz-23, 

Gramoszek Jan-23, Karasek Franciszek-22, Jach Jan-22, Bytys 

Jan-22, Poniedzielnik Eugenia-19, Borys Stanisław-19, 

Paradowski Władysław-19, Haraszczuk Wacław-19, Marko Maria-

18, Elert Krzysztof-18, Haring Jan-17, Dorozyńska Janina-17, 

Ozga Bohdan-17, Romańczuk Szczepan-17, Musiej Maria-16, 

Warenik Michał-15, Błaszczak Marianna-15, Nawrocka Leokadia-

14, Choma Marek-14, Stachańska Janina-13, Kociołko Hipolit-13, 

Suchorab Czesław-13, Siegieda Jan-12, Mazowiecka Helena-12, 

Świerszcz Marianna-11, Sajnaj Stanisław-11, Bondyra Jan-10, 

Brodzik Alina-10, Borys Mieczysław-10, Maleszyk Zygmunt-10, 

Kaczanowska Stefania-10, Ozga Józef-9, Szelepusta Marian-7, 

Knuta Henryk-7, Mendel Paweł-6, Grabias Józef-5, Radczak 

Jerzy-5, Zarczuk Czesław-5, Drewniak Jarosław-4, Szylberg 

Marian-4, Pytka Stefan-4, Bakun Lucyna-4, Sułek Paweł-2, Kosior 

Bożena-2, Kunach Marian-1, Niedziela Ryszard-1 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

 

Gratulujemy w rocznicę ślubu! 

Beata i Andrzej Jagiełło-36, Anita i Grzegorz Klimkiewicz-19, 

Anna i Mirosław Zbaraszczuk-14, Natalia i Łukasz Krępacki-7, 

Agata i Paweł Golczuk-7, Magdalena i Krzysztof Skrzyński-6 
 

 

 

Uśmiechnij się! 

 

Ucieka misjonarz przed lwem. Widząc, że nie ma szans, pada na 

kolana i modli się: 

"Panie, jeśli taka jest Twoja wola, spraw, aby w tej bestii obudziła 

się dusza gorliwego chrześcijanina!". 

Nagle lew pada na kolana, składa łapy do modlitwy i mówi: 

"Pobłogosław, Panie, te dary, które spożywać będziemy". 

 

 

 

Ksiądz na lekcji religii pyta dzieci: 

- Co robimy gdy jest post? 

Jasio się zgłasza: 

- Lajkujemy i udostępniamy 

 

 

Na religii. 

- Jasiu, ile jest Przykazań Bożych? 

- Dziesięć. 

- A kościelnych? 

- Dwóch. Pan Marek i pan Józek
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Niedziela, 07 maja  

9:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla 
Stanisława Panasiuka - 

imieninowa; O odnowę duchową 

narodu Polskiego – zam. ruch 
PJJ; O opiekę MB i Boże 

błogosławieństwo dla Mariana 

Jędruszaka z racji 94 urodzin; O 
Boże błogosławieństwo z 

podziękowaniem za zdrowie dla 

Krystyny; O zdrowie dla 
Karoliny i szczęśliwy poród 

11:45 WYPOMINKI ROCZNE 
12:00 †Bronisław Zalewski 29r; 

†Bolesław, Wiesław 

Kłębukowscy; †Antonina, 
Stanisław, Stanisław ††Ciołek; 

†Aniela, Stanisława, Władysław 

Bryk, Wiesław Kurlak; †Ryszard 
Morel 3r; †Ryszard, Bolesław 

††Tomczaków; †Stanisław 

Rentfejsz 23 r (im); †Antoni 
Słowik 20r ††Wierzbickich, 

Jośków i Słowików; †Stanisław 

Pająk (im); †Feliksa Grzesiuk 
25r, †Marianna Karpińska – zam. 

dzieci; †Teresa Brzozowiec 2mc; 

†Anna Jagiełło – zam. r. 
Wiączek; †Bolesława 

Mileszczyk – zam. KR Kobyłki; 

†Henryk Gajos 30dz; †Jan 
Zakostowicz 20r, Zofia i Marcin 

Zakostowicz; †Arkadiusz Bytys 

3r, Zbigniew i Wanda Bytys; 
†Stanisław Kosowski 7dz; †Julia 

Osińska 7dz; 

16:30 Różaniec 
17:00 †Marek Kuty 11r, Władysław i 

Marianna Bekiesza, Karolina 

Wierzbicka 

Rozpłucie   

10:30  †Marianna Świerszcz 11r, 

††Świerszczów; †Stanisław Kruk 
3mc (im), †Longina Kondras 

3mc; †Witold Stefanowicz 2r 

 Dziękczynna za wysłuchanie 
próśb oraz za dar synów, synowe 

i wnuków 

Poniedziałek,  08 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 †Stanisława Saczewa (im), 

Stanisław Holuk, Stanisław 
Skruszeniec 

Wtorek, 09 maja  

16:30 Różaniec 
17:00 †Tadeusz i Katlina Błaszczak, 

Stanisław i Anna Błaszczak 

Środa, 10 maja 

16:30 Różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 
†Marianna Karpińska – zam. 

rodz. Dziadko i Brut  

Czwartek, 11 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 †Zbigniew Stec 3mc 

Piątek, 12 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 
 †Wiesława i Stanisław Lato 

Sobota, 13 maja  

7:30  
16:30 Różaniec 

17:00 †Genowefa Sowińska – zam.  

rodz. Głaz 

Niedziela, 14 maja  

9:00 †Jan 23r, Roman Gramoszek 2r, 

Lidia Petropaluk 2mc; †Ludwik 

Nieczyporuk 4r, Stanisław 
Nakoneczny (im); †Zofia 

Tomaszewska, Zofia Paszkowska; 

†Aleksandra Domańska 7r; †Zofia 
(im), Stanisław (im), Antonina, 

Karol Śliwińskich, †Stefania Józef 

Słowików; †Stanisława, 
Władysław Wawszczaków; †Irena, 

Jadwiga, Anna, Alina, Józef, 

Franciszek Ryc; †Józef, Aniela, 
Antoni, Stasio Grabias; †Krzysztof, 

Romualda, Jan ††Arciszewskich; 

†Jarosław Drewniak 4r; †Michał, 
Stanisława, Jerzy, Józef 

††Gajosów; †Aniela Woźniak, 

Eugenia i Jan Woźniak, Józefa i 
Czesław Deutry; †Zbigniew Stec – 

siostra z rodz.; †Jan i Stanisława 

Bonikowie; †Marianna Karpińska 
2mc; †Anna Jagiełło – zam. rodz. 

Łabęckich i Skrzyńskich; †Henryk 

Gajos – zam. Stanisław Włodarski 
z rodz.; †Zofia Zakostowicz (im), 

Jan, Marcin, Józefa, Adam; †Julia 

Osińska – zam. KR z Krzywego 
12:00 Za parafian 

 PIERWSZA KOMUNIA 

ŚW.  
16:30 Różaniec 

17:00 †Paweł Stachal 40r 

Rozpłucie   

10:30  †Marian Szylberg, Feliksa 

Włodarczyk; †Helena, Stanisław, 

Zenobia, Zenobiusz; †Stanisław 

Kruk; †Stanisław 6r, Helena, 

Stanisław ††Sławeckich i 

Parolów; †Lucjan Wróbel 1r 

Poniedziałek,  15 maja  

16:30 Różaniec  

17:00 †Teodor Sawicki 

Wtorek,  16 maja  

16:30 Różaniec  

17:00 †Paweł Sułek 2r 

Środa,  17 maja 

16:30 Różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

†Wanda, Aleksander ††Tryk, 

Stanisława, Stanisław Kawerscy, Józefa, 

Wacław ††Tryk Czwartek, 18 maja  

7:30 †Genowefa Kłębukowska 3mc 

16:30 Różaniec 

17:00 †Helena i Ignacy Szumla, 

Katarzyna i Paweł Połetko 

Piątek, 19 maja 

16:30 Różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Wiktoria, Agnieszka, Stanisław 

Skruszeniec, Władysława i Władysław 

Szostek, Irena i Mieczysław Czaplarscy 

Sobota, 20 maja  

7:30  

16:30 Różaniec 

17:00 †Janina i Witold Stachańscy 

Niedziela, 21 maja  

9:00 †Adela Haliop 6mc; †Józef Ozga 9r, Magdalena i Kamil Ozga; †Stanisław 

Kosowski – zam. Roksana Szymanek; †Jan Bondyra; †Maria Franciszek 

Wójcik; †Helena, Zenobia, Zenobiusz, Stanisław Kosińscy, Tadeusz 
Pawlak ††Tratkowskich; †Mieczysław Borys, Mieczysława i Aniela, 

Michał Borysowie; †Marek, Jan, Alicja ††Choma, †Rozalia, Ludwik 

††Ożóg; †Aleksander, Danuta, Bogdan, Anastazja, Józef ††Nawroccy, 
Jarosław Jach; †Piotr, Janina, Marek, Renata ††Dorożyńskich; Aleksander, 

Stanisława, ††Haraszczuk, Tadeusz Oraczewski, Mirosław Pytka; 

†Grażyna Petryszak 5mc, †Leokadia, Tadeusz, Roman ††Nawrockich, 
†Sabina, Antoni, Józefa, Antoni, Stanisław, Krystyna, Anna ††Wodnickich; 

†Maria, Genowefa, Feliks Birunt, Roman Tomasiak; † Genowefa Sowińska 

– zam. c. Monika z rodz.; †Stanisław i Mieczysława Grochowskich; †Anna 
Jagiełło – zam. Aniela i Wiola Szymaniak; †Leona Kunach 25r 

††Kunachów; †Julia Osińska – zam. r. Chabrosów 

12:00 Za parafian 
 O Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla Bogusława Jasińskiego w 50 

urodziny oraz o dary Ducha św. dla Leny na czas egzaminów; O Boże 

błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Elżbiety i Mariana Czarneckich w 
33 rocz. ślubu; Dziękczynno-błagalna z prośbą o Boże błogosławieństwo i 

opiekę MB dla narzeczonych z naszej parafii na czas zawierania związków 

małżeńskich. 
16:30 Różaniec 

17:00 †Wacław 41r, Janina ††Kuziołów  

Rozpłucie   

10:30  †Edward, Zofia, Jan i Franciszka ††Mazowieckich; †Anna 

Gruszkowska i Tadeusz Radowski; †Czesław, Bolesław i Janina 

††Suchorab; †Stefan Pytka 4r; †Janusz, Józef Bloch, Renata 

Niewęgłowska 6r 

Poniedziałek, 22 maja  

7:30 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Rity za wstawiennictwem św. Rity 

16:30 Różaniec 

17:00 †Bożena Kosior 2r 

Wtorek, 23 maja 

16:30 Różaniec  

17:00 †Alfons 18r, Helena Szramka 

Środa, 24 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 †Krzysztof Elert, Mirosława Elert 

Czwartek, 25 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 †Stefania, Wojciech, Jerzy, Waleria ††Chabros 

Piątek, 26 maja  

16:30 Różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

 †Bronisława Kaczanowska z ok. dnia matki 

Sobota, 27 maja  

7:30 †Genowefa Sowińska 3mc 

16:30 Różaniec 

17:00 †Marianna Nowak r 

Niedziela, 28 maja  

9:00 †Stanisław Kosowski 30dz; †Zofia, Tadeusz, Janina, Franciszek, Adam 

††Siepsiaków; Czesława ††Szewczyk; †Ryszard, Stanisław Mileszczyk, 

Marian, Antoni, Adam Szurek; †Władysław, Regina ††Głub, Mieczysław 
Klepka; †Czesław Zarczuk 5r, †Władysława Zarczuk 2r; †Jacek Romuald, 

Michalina, Władysław Radko; †Henryk 22r, Eugenia, Ignacy, Elżbieta 

Biskupscy; Leoniła i Mikołaj Łuczeńczyk; †Jan i Marek Kociołko 
††Kociołko i Bieleckich; †Paweł Mendel 6r; †Zofia Słowik 3mc; †Teresa 

Brzozowiec – zam. dzieci z rodz; †Bolesława Mileszczyk 2mc; †Henryk 

Gajos – zam. rodz. Wiączek; †Julia Osińska 30dz; 
12:00 Za parafian 

 Podziękowanie Opatrzności Bożej składa rodzina Wowra i prośbą o 

błogosławieństwo Boże dla Daniela i Magdaleny z okazji urodzin; O Boże 
błogosławieństwo dla Mariusza w 40 urodziny 

16:30 Różaniec 

17:00 †Teodor Sawicki zam. syn 

Rozpłucie   

10:30  †Stefania Wojciechowska, Katarzyna i Aleksander Brzyskich; †Adela 

Pytka, Teresa Kaczorowska, Teresa Derlikiewicz; †Marian Kunach 1r; 

†Halina, Kazimierz Chojnaccy, Janina, Maria, Bolesław Wnukowscy dusze 

w czyśćcu cierpiące; 

 

 


